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Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ, 
  
Σε ομιλία σας, στο Ελληνικό Κοινοβούλιο στις 10-12-2016 κατά την συζήτηση για την Κύρωση 
του Κρατικού Προϋπολογισμού του έτους 2017,  αναφέρατε ότι «το PSI κατέστρεψε τους 
μικροομολογιούχους». 
 
Για πρώτη φορά εντός του Κοινοβουλίου, ακούμε  από τα χείλη Έλληνα Πρωθυπουργού την 
πραγματική αλήθεια ότι το PSI κατέστρεψε τους μικροομολογιούχους, μιας πραγματικότητας 
που δεν αμφισβητείται και δεν έχει προηγούμενο από ιδρύσεως του Ελληνικού Κράτους.   
 
Με την ειλικρινή αυτή αναφορά σας, της καταστροφής από το PSI των μικροομολογιούχων  
που αριθμούν πάνω από 15.000 οικογένειες, έχουμε την πεποίθηση και πιστεύουμε ότι θα 
συμβάλετε αποτελεσματικά ώστε οι χιλιάδες αυτοί Έλληνες Πολίτες ΑΠΟΤΑΜΙΕΥΤΕΣ, να μην 
εγκαταλειφθούν στην τύχη τους, αλλά η αναφορά σας αυτή να αναγνωριστεί και επίσημα 
από το Κοινοβούλιο με νομοθετική αναγνώριση της ζημίας και την αναγνώριση της 
«ομάδας» των μικροομολογιούχων ως ειδικής ομάδας που έχει υποστεί διπλή 
καταστροφή από την κρίση, άλλωστε το δικό σας κόμμα κατέθεσε επίσημη τροπολογία-
λύση τον Δεκέμβριο του 2014.  
 
Θα σας παρακαλούσαμε να μην αναφέρεστε σε αυτή την αδικία μόνο για να την 
εκμεταλλευτείτε πολιτικά, χρησιμοποιώντας την καταστροφή 15.000 οικογενειών, αλλά με 
πραγματικό ενδιαφέρον γι αυτούς τους πολίτες. Δύο χρόνια, το μόνο που κάνατε ήταν, δια 
μέσου του νομικού συμβουλίου του κράτους, να στηρίξετε το PSI+ των προκατόχων σας στο 
Δικαστήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. 
 
Κύριε Πρωθυπουργέ, τουλάχιστον η αναγνώριση της ζημίας των παραπάνω 
ΑΠΟΤΑΜΙΕΥΤΩΝ που εμπιστεύθηκαν το Ελληνικό Κράτος (μέσω επανειλημμένων 
προσκλήσεων του Ο.Δ.ΔΗ.Χ. και όχι μόνο), θα είναι η αρχή στην αποκατάσταση της 
εμπιστοσύνης των Ελλήνων Πολιτών προς τις Τράπεζες και την Ελληνική Πολιτεία 
γενικότερα, η οποία τα τελευταία αυτά χρόνια της οικονομικής κρίσεως έχει χαθεί παντελώς. 
 
Αναμένοντας εναγωνίως τις δικές σας πρωτοβουλίες, διατελούμε. 
 
 
Με τιμή 

  
 
Για το ΔΣ του Συλλόγου 

  
  
Ο  Πρόεδρος                                      Ο Γραμματέας 
 

Ι. Τσολιάς    Γ. Κλαυδιανός 


